
Referat fra møte i Nesodden menighetsråd 15. januar 2025 kl .19 00 

Sted: Nesodden menighetshus 

Til stede: Kristine, Halvor, Gry, Inger Johanne, Bente, Bjarte, Hans-Jürgen (referent), Steinar 
Glimsdal (Skoklefall menighet), Trond Selvig (kirkeverge) 

Forfall: Hilde, Even, Anne Felberg, Pål Erik Plaum 

 

Agenda 

Sak 1/2025  Godkjenning av innkalling - godkjent 
 
Sak 2/2025  Godkjenning av referat fra møte i desember - godkjent 
 
Sak 3/ 2025  Kirkejubileet 2025 

Denne saken var også tenkt som et utvidet komitémøte for jubileet, siden 
menighetsrådets varamedlemmer utgjør nesten hele komiteen. Derfor var  

Anne Felberg, samt Steinar Glimsdal fra Skoklefall menighet og Pål Erik Plaum fra 
Gjøfjell menighet også invitert til å være med i denne saken.  

Hans-Jürgen orienterte om status for arbeidet i begynnelsen av 2025, blant annet: 

o Boken er utgitt og lanseringsseminar avholdt 
o Boken, samt veiledning for mulig bruk, er delt ut til alle skoler i kommunen 
o Pengesøknader om kr 40 000 (Landsbyfondet) og kr 200 000 (Nesodden kommune) er innvilget 
o Brosjyrer er trykket, og distribuert, bl.a. med Kirkespeilet 
o Invitasjon til Kongehuset er sendt, underskrevet av Pål Erik Plaum for fellesrådet, og Cathrine 

Kjenner Forsland som ordfører 
o Samarbeid med kommunen ved kulturkontoret er i gang 
o Kommunikasjon 

Satsinger fremover som trenger innsats: Her vil det være særlig to perioder med mye 
aktivitet: mai-juni og september. 
 
❖ Skoleprosjekt-oppfølging: Det planlegges å tilrettelegge en del tematiske stasjoner utenfor 

kirken de to siste ukene før sommerferien som et tilbud for skoleklasser 
❖ Planlegging av festgudstjenesten og festuken bør starte tidlig 
❖ En økumenisk allsangkveld med tema håp planlegges i Gjøfjell kirke i uke 23 eller 24 
❖ For tilbudet Åpen kirke må det lages et nytt opplag av teksthefter 
❖ Foredrag og samtaler: Foreløpig planlagt en lørdag i regi av Nesodden kirkeakademi til tema 

Bygghytter 
❖ Prosjekt til biologisk mangfold på gravplassen skal iverksettes denne våren gjestebud, … 

Hans-Jürgen leste også opp informasjon om prosjekter som Anne har sendt inn: 

o Konserter: Anne er i dialog med Ingeborg og venter på tilbakemelding derfra. 
o Tablåer: Anne har hatt to møter med Nesodden-baserte teatergruppa «De Utvalgte» Etter 

30 år i bransjen har de mye å vise til både av egenproduserte og teaterforestillinger av 
mange slag. På høyt kunstnerisk nivå. De holder til i Naustet på Bomannsvik. 



Vi vil samarbeide gratis. Budsjetterte midler i budsjettet skal brukes til å utvikle manus, 
til scenografi, til skuespillere (Bjørn Sundquist), kostymer og ikke minst lyd, lys og 
videoprojeksjoner ++ Anne har kontakt med kommunens driftsavdeling (Bjørn Egil 
Kihlstrøm) og teknisk ansvarlig hos De Utvalgte. 

Tittel er foreløpig Gangdag. Innholdsmessig er vi i gang med å utveksle ideer. Stikkord er 
HÅP. De har fått Ann-Turis bok og henter all vesentlig informasjon derfra. De har også hatt 
samtale med Ann-Turi, og vil fortsette med det. De er også veldig opptatt av 
miljøperspektivet. Anne følger tett opp, slik at resultatet blir omforent med 
jubileumskomiteens intensjon. 

De tenker å ha 4-5 tablåer hvor publikum går en «løype» og alle opplever (og kanskje også 
medvirke) i alle tablåene. Nesoddens forskjellige sangkor er tenkt å medvirke. 

Det er tenkt to alternativer for datoer: 

1. Spilledager 1 og 3 mai. Generalprøve 30 april. Prøvehelg: 25, 26,27 april 

2. Spilledager 29 og 31 mai. Generalprøve 28 mai.  Prøvehelg: 23,24,25 mai 

Her informerte Kristine at det for 29. mai (Kristi Himmelfart) er planlagt en felles 
måltidsgudstjeneste i Gjøfjell kirke kl. 15.00. Dersom det blir tablåer denne dagen kan 
man evt. samarbeide om et gjestebud/måltidsgudstjeneste i Gjøfjell den dagen.  

De Utvalgte er veldig interesserte i om det er mulig å komme inn i kirken selv om den er 
stengt. For enten å kunne gå tvers igjennom den/tenne noen lys etc. Vi har formidlet at 
dette er veldig vanskelig å svare på nå. Men ønsket er notert. 

Jubileumskomiteens medlemmer og flere frivillige hjelpere vil trenges til 
gjennomføringen av dette. De vil utarbeide detaljerte planer og ønsker etter hvert. I 
samråd med meg. Vi må lage en kontakt med dem. 

Roferd. Her har vi ikke kommet mye lengre. Jeg vil ta kontakt igjen med Oppegård og 
presten der Anders R. Johansen 

Neste møte i jubileumskomiteen er tenkt i slutten av mars 2025. Alle er oppfordret til å tenke 
gjennom hvor de har mulighet og lyst til å hjelpe til. 

 

Sak 4/2025  Budsjett-utkast for jubileet 2025  

Med innkallingen ble det utsendt et forslag til budsjett for jubileet som skal være 
en veiledende ramme for bruk av midlene. 

Sak 5/2025  Orientering om hvordan holde oversikt over økonomien i 
menighetsrådet 

 Halvor orienterer fra samtaler og kontakt med Øyvind Tobiassen. Øyvind vil sende 
oss kvartals vise rapporter over bruk av pengene. 

Sak 6/2025  Orientering fra soknepresten 
Kristine orienterte om tre saker:  

- Fremover vil det bli flere presteressurser fra prostiet for å avlaste henne.  



- Det kommer til å bli arrangert alfa-kurs i Misjonskirken. Flott om noen kan delta og man 
informerer om dette. 

- Kristine jobber med statistikk. Arrangementer som bør tas med her bør meldes til henne. 

Sak 7/ 2025  Orientering fra Fellesrådet 

- Pål Erik og Torill fortsetter som leder og nestleder ett år til. 
- Muren på gravplassen: Kommunen vil bruke fredningsperioden (flere år) til å utrede 

mulige løsninger. 
- Nytt bårehus er foreløpig ikke tatt i bruk da flere avvik må lukkes. 

Sak 8/ 2025 Gave til Nesodden menighet (juleduk) 

Halvor orienterte om gaven. 
 
Sak 9/ 2025 Eventuelt.  

- Kirkevergen orienterte om skisser for nytt rekkverk på galleriet i kirken pga. HMS-krav. 
Alle i rådet synes at forslaget så greit ut. 

- En del puter og salmebøker i kirken bør repareres. Inger Johanne sjekker og koordinerer 
videre oppfølging. 

 

Neste møte i menighetsråd: onsdag 12. februar 2025, kl. 1900 

 


